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АКCІОМАТИКА ТЕОРІЇ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

 
Перші дослідження щодо економічної безпеки з`явилися у кінці 80-х 

років минулого сторіччя. В 90-х роках обсяг робіт значно збільшився. При 
цьому акцент робився на незадовільному стані економіки країни та її 
регіонів. Ці праці є передумовами формування проблеми забезпечення 
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економічної безпеки на всіх рівнях правління розширення наукових 
досліджень в сфері економічної безпеки. Сучасні наукові дослідження 
спрямовані на спробу конвергирувать теорію та практику.  

Економічна безпека визначається через негативний вплив та збиток, що 
потребує уточнення цих понять.  

Негативний вплив, з нашої точки зору, це сукупність всіх впливів, що 
можуть принести збитки економічної системи певного рівня з різною 
часткою вирогідності. Таким чином, необхідно визначити структуру 
негативних впливів та класифікаційні ознаки. Об`єктом економічної безпеки 
є економічна система, тобто негативний вплив діє на її стан [1]. Таким чином, 
з нашої точки зору, в структуру негативного впливу входять дві складові: 

- ризики; 
- загрози. 
Виконаний аналіз підходів до пізнання сутності поняття «ризик» 

дозволив виявити наступне:  
1) виявлення та вимір ризика направлено на протидію виникненню 

загроз, але не на запобіганню збитку; 
2) ризик є впливом на об`єкт невизначених результатах такого впливу 
Однак розглянуті раніше підходи стосувалися ризику відносно 

соціально-економічних систем взагалі. Але нас цікавить не ризики відносно 
соціально-економічних систем, а тільки ті, які можна кваліфікувати як 
ризики економічної безпеки. Слід зазначити, що економічна безпека є 
елементом економічної системи. Тому ризики економічної безпеки включені 
в перелік ризиків, що впливають на соціально-економічну систему, але 
мають деяку особливість. Тому наше завдання полягає в тому, щоб виявити 
таку особливість.  

Відмінність ризиків економічної безпеки від інших ризиків полягає в 
певній можливості трансформації в загрозу [2]. Ризики, які не мають 
достатньої вирогідності трансформації в загрозу, слід виключити із переліку 
ризиків економічної безпеки. Зазачемо, що ризики та загрози – 
взаємозалежні. 

Етимологічно під «загрозою» розуміють реальну можливість нанесення 
збитків. Небхідно виокремити два найбільш важливих типа загроз: 

- намір нанести збитки; 
- можливість нанесення збитків. 

В економічних дослідженнях питанням визначення збитка приділяється 
не така значна увага, як ризикам та загрозам. 

Науковці під «збитками» розуміють від`ємний ефект внаслідок того чи 
іншого виду негативного впливу. Дослідження констатували, що поняття 
«збиток» в економічній науці і особливо в теорії економічної безпеки до 
кінця не визначено. Питання визначення та оцінки збитків частіше всього 
відображається в контексті негативного впливу не економіного змісту: 
забруднення навколишнього середовища, нераціональне використання 
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природних ресурсів, вплив техногеннів факторі та ін. Якщо розглядати 
економічні збитки, то вони визначаються як витрати.  
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ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ВИКЛИКІВ ПОЧАТКУ 2020-Х РОКІВ 
НА РОЗВИТОК МЕТАЛУРГІЙНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ  

 
Початок 2020-х років для металургії України позначений крайньою 

волатильністю попиту на її продукцію. Зумовлено це низкою факторів, які 
перебувають поза зоною впливу менеджменту вітчизняних підприємств. 
Аналізуючи інформацію із відкритих джерел автори пропонованої статті 
обрахували частку національної металургії від загальносвітового рівня 
виробництва у першому півріччі 2021 року (табл. 1). Загалом за вказаний 
період в світі було вироблено 1003,93 млн. тонн сталі, що на 14,4% більше, 
ніж за означений період роком раніше.  

Таблиця 1 


